Kedves Igazgató Asszony! Kedves Igazgató Úr!
Nahimi Péter vagyok, a Pongrátz Gergely 56-os Közhasznú Alapítvány kurátora, és Kiskunmajsára, az Alapítvány nyári táborába szeretném nagy tisztelettel meghívni az Önök iskolájának csapatát.

Táborunkat Pongrátz Gergely, a Corvin köz legendás főparancsnoka alapította, aki élete utolsó éveiben Kiskunmajsát választotta otthonául. Itt hozta létre Magyarország első (és mindmáig egyetlen) 56-os múzeumát, ezután a megtorlás áldozatainak emléket állító kápolnát, végül pedig azt az ifjúsági tábort, amelybe azóta is rendszeresen érkeznek a középiskolás fiatalok az egész Kárpát-medencéből: Magyarországról, Erdélyből, Felvidékről, Délvidékről és Kárpátaljáról.
Minden középiskolából 4-6 diákot várunk, egy kísérő tanárral vagy más nagykorú kísérővel (ha esetleg többen jönnének, az sem megoldhatatlan, de ez esetben külön kell egyeztetnünk). Az a tapasztalatunk, hogy azokkal az iskolákkal alakulhatott ki közöttünk szorosabb együttműködés, ahol volt valaki: maga az igazgató vagy egy elhivatott tanár, akinek a számára személyesen is fontos volt 1956 öröksége és az, amit mi erről a fiataloknak mondani szeretnénk. Ezekből az iskolákból évről-évre érkeznek a nyári táborunkba csoportok (sokszor a legjobb tanulókból, jutalomként), hol az illető tanár, hol már egy visszatérő öregdiák felügyeletével: vannak olyan táborozóink is, akik már nyolcadszorra térnek vissza hozzánk.

A tábor keretében tartjuk immár negyedik éve a Kiskunmajsai Nyári Szabadegyetemet, amelyet mindig valamilyen központi téma köré szervezünk: ezt bontják ki a meghívott vendégek előadásai és az azokat követő beszélgetések.Célunk, hogy a hogy a mai fiatalok is átéljék és továbbörökítsék világraszóló forradalmunk eszmeiségét s váljanak egész életükre a cselekvő hazafiság, a szabadság és a szolidaritás zászlóvivőivé a maguk kisebb-nagyobb közösségeiben. Ennek megfelelően az előadásoksem csak a történelemről szólnak (de arról is, természetesen), hanem mai világunk főbb kérdéseiről is, hogy a résztvevő fiatalok azután könnyebben igazodjanak el a világban és találják meg a boldogságot, amit mindannyian keresünk.És közben persze sokféle „igazi” nyári programot is szervezünk, így filmvetítést, strandolást, fegyverbemutatót és lövészetet, közösségi programokat, játékot és vetélkedőt, számháborút éskirándulást.
Idei táborunk jelmondata: „A mindenséggel mérd magad!” – s azt vizsgáljuk, hogy miként kell és lehetfüggetlen, autonóm, a közösségért is felelősséget vállaló életet élnünk, még ha van is olyan erő, ami ennek az ellenkezőjét szeretné megvalósítani.

Ezévi táborunkat augusztus 4-e és augusztus 14-e között (péntektől hétfőig) szervezzük: 4-én érkezés és beszállásolás, 5-étől 13-áig programok, 14-én kiszállásolás és elutazás. Mindenkit arra kérünk, hogy a péntek esti tábornyitásra már érkezzen meg! Az elhelyezést klasszikus tábori körülmények között tudjuk biztosítani: emeletes, de vetett ágyakkal, közösen használt vizesblokkokkal. A résztvevőknek a tábor ideje alatt teljes ellátást biztosítunk, egyedül az ide- és visszautazásuk megoldásáról és költségeiről kell gondoskodniuk. A vonattal vagy busszal érkezőket az állomásról mi visszük ki a táborba.

A részvételért fizetni nem kell, de minden táborozótól elvárjuk, hogy hozzon magával és egyénileg mintegy 5 percben mutasson be a többieknek valami jellegzetes hazai „ízelítőt”. Ez lehet bármilyen helyi érték (történet, művészeti alkotás, felolvasott vers, elénekelt dal, valamilyen hely vagy szokás bemutatása, anekdota, étel, tárgy, zene stb.), ami az ő számára a szülőföldjét jelenti, s amelyről úgy érzi, hogy ha megismerteti a barátaival, akkor azzal ad nekik valamit. Azt kérjük, hogy ezt a kis kérést vegyék komolyan: bármit hozhatnak, de legyen benne lélek.
Immár hagyomány nálunk ugyanakkor, hogy a programok részeként a táborozók hozzájárulnak a tábor építéséhez, szépítéséhez is; ezt az időt az "50 órás" ifjúsági közösségi szolgálat teljesítéseként illetőleg önkéntes munkaként igazolni is tudjuk a diákoknak.
A tavalyi táborozókkal egyeztetve úgy döntöttünk, hogy idén szélesre tárjuk a kapukat és eljutatjuk felhívásunkat minden magyar középiskolához a Kárpát-medencében: nehogy bárki csak azért maradjon ki a táborból, mert nem is értesült róla. Ehhez azonban először fel kell mérnünk az igényeket, hogy megtudjuk: mely iskolák kívánnak egyáltalán élni az általunk kínált lehetőséggel és elküldeni a diákjaikat hozzánk. A tábort a beérkező jelentkezéseknek megfelelően fogjuk megszervezni.
Kérjük, hogy ha szeretnének a nyáron táborozókat küldeni hozzánk (vagy esetleg, ha e lehetőséggel idén nem tudnak élni, de a következő években szeretnének), jelezzék ezt nekünk írásban 2017. április 30-áig.
A táborra való jelentkezéseket (és bemutatkozó leveleket) a tabor@corvinista.hue-mail címen várjuk; ugyanitt az esetleges kérdésekre is szívesen válaszolunk, vagy feltehetik azokat a +3670/661-2808-as telefonszámon is, ahol munkatársunk, Perneki Marietta várja a hívásukat.
Szeretettel várunk minden kedves táborozót!
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